
MUNIC 
DE 

READORES écima Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativoaacow 
Ata da Déc 

Camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia vinte e dois(22) do mês de Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

Aos 22(vinte e dois) dias do mèsde Julho do ano de 2020 (dois mil e vinte), 
esta Camara se reuniuem horário e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

Primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 
Ramos Dias de Meloeo Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da 

Silva, Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores:Francisco Bento 

Soares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Felipe 

Ferraz Tenório, Ivete da Silva, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante e 

Maria Márcia Rodrigues de Almeida. Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Luiz Pedro Sobral, Anderson Alan 

Gomes Vanderley e José Nilson de Barros Silva, que tiveram suas faltas 

justificadas. Havendo quórum foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata anterior 

foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de documentos 

diversos. Na ordem do dia, após receberem parecer favorável da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, foram discutidos, votados e aprovados por 

unanimidade o Projeto de Lei número 003/2020, de autoria do Excelentissimo 

SenhorVereador AlipioSoares da Silva, o qual: Ementa - "Denomina de 

"Sebastiäo Pereira de Moraes (Basto Peroba), o Palco que fica localizado no 

Parque de Exposição Dr. Dela Mário Borba, nesta cidade e dá outras 

providências", bem como o Projeto de Decreto Legislativo número 004/2020, de 

autoria da Excelentissima Senhorita Vereadoralvete da Silva, emque Ementa: 

"Concede Titulo de Cidadão Honorário ao Exm". Sr. VWolney Queiroz Maciel dá 

outras providências", ambos apresentados na sessa0 anterior. Na sequência 

foram apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às 

seguintes Indicações: Indicação de numero 042/2020, de autoria 

Excelentissimo Senhor Vereador Gimar Rodrigues de Oliveira, apela ao 

MD. Prefeito deste Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, 

Municipio, bem como à llustrissima sennora Elayne Cristine das Neves Lima 
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ONIC 
MD. Secretária de Saude deste Municipio, no sentido de que s 

obstetricia, reumatologia e ginecologia, bem como sejam disponibilizadoS o 

AARA 

VEREADORE 
ntratação de especialistas nas áreas de ortopedia, cardiologia, mastoog 

que seja realizada 
Cowse ogia, mastologia 

Hospital Monsenk 

omografia e endosCopia, Indicação de número 043/2020, de autoria do 

disponibilizados no Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, nesta cidade, exames de Raiosx kames de Raios-x, 

Excelentissimo ntissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela do dos Santos Neto, apela ao 

efeito deste Municipio, 
hem como ao llustrissimo Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. 

Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, Prefeito deste Municipio, 

Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de mandar fazer construçao 
do Calçamento da Avenida Santa Maria, bem como das Ruas: Calaz� e Sao 
Jorge. todas nesta cidade; Indicação de número 044/2020, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, também apela 
a0 Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 
Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no sentido de que seja realizada 

a manutenção (limpeza e pintura), bem como a colocação de bancos nas 

Praças do Distrito de Lagoa de São José, deste Município; Indicação de 

numero 045/2020, de autoria da Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da 

Silva, apela ao Excelentissimo Senhor. Dannilo Cavalcante Vieira, MD. Prefeito 

deste Municipio, no sentido de que seja disponibilizado ao Distrito de Rainha 

zabel, deste Municipio, uma das viaturas destinadas a Guarda Municipal, para 

fortalecer a segurança daquele Distrito; Indicação de número 046/2020, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, apela à 

llustrissima Senhora Manuela Rodrigues Coutinho, MD. Presidente da 

Compesa (Companhia Pernambucana de Saneamento), no sentido de que veja 

a possibilidade em liberar o Projeto, que tem por finalidade ampliar o Sistema 

de Agua deste Municipio de Bom Conselho, para os Bairros: Vale do 

Papacaça, Santiago, Bela Vista e Bairro13 (treze); Indicação de número 

047/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento 

Soares, também apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, 

bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras deste Municipio, no 

Sentido de mandar construir o saneamento basico das Travessas: Professora 

Branca, Monsenhor Alfredo Pinto Dämaso e Iravessa ll São Sebastião, todas 

localizadas no Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio; e Indicação de 

humero 048/2020, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares 
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MUA NIC ARA 

da Silva, 
Silva, ainda apela a0 EXcelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, DE 

a0 llustrissimo SenhorSecretário de Obras deste Municipio. no sentido 

ENE AOOES 

CONSEL 

le Seja construido um busto do Sanfoneiro Sebastião Pereira de Moraes. 

Expos 
n0sição Dr. Delamário Borba, nesta cidade. Prossequindo, a Excelentissima 

onhecido 
como "Basto Peroba", para ser colocado na entrada do Parque de 

sidente facultou a palavra aos lentissimos Senhores Senhora Presi 

Vere adores. ocupando o Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos 

Santos Neto. falou sobre o semáforo da Rua Luiz Pompeu da Rocha. no 

cruzamento com a Rua Mario Melo, nesta cidade, o qual encontra-se sem 

funcionar, solicitando dos orgãos competentes o conserto do mesmo o 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, a 

Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva, lamentou o grande número 

de infectados pela Covid-19. Em seguida destacou a semana alusiva a mulher 

negra, frisando os preconceitos ainda enfrentados no dia-a-dia; a 

Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, 

também destacou o número de casos da Covid-19 neste Municipio, solicitando 

da população os cuidados necessários na prevenção da mesma; o 

Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, fez uma explanação 

ao cancelamento das licitações presenciais, o qual se deu em função da 

pandemia. Encerrou suas palavras solicitando do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, que se possível sejam designados mais tratores aos agricultores na 

produção do silo; a Excelentissima Senhora Vereadora Maria do Socorro 

Marinho Vitório Cavalcante, parabenizou o Chefe do Poder Executivo, pela 

reforma do Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, nesta cidade; a 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo, tambémn 

parabenizou o Chefe do Poder Executivo, pela Casa de Apoio, localizada na 

Capital do Estado, a qual se deu em atendimento a Indicação de sua autoria;a 

Excelentissima Senhora Presidente, no uso das atribuições que o cargo Ihe 

Confere, fez uma explanação extensiva a Indicações de sua autoria no que diz 

respeito à recuperação das estradas dos Sitios e Distritos que dão acesso a 

este Municipio de Bom Conselho. Finalizou ressaltando a atençâo do Governo 

Municipal para com os Agricultores deste Municipio. Não havendo mais nada a 

Tatar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra marcada para o dia vinte 

enove(29) do mêsem curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou 
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MUN 
DE 

RA 

Eliane Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presen 
que eu Elia 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadoreso 
Ata que após 

entes. Sala das Sessões, em vinte e dois(22) do mês de Julho do ano a 

VEREADORES 

dois mil e vinte (22/07/2020). 

Larcerciuc covokore 

uark RaaneDiaz d Malo 

. 
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